



现场问诊把脉 呵护居民健康

青山街道西湖二村社区开展健康义诊活动

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 曾湘琼）6月7日，石鼓区青山街道西湖二村社区新时代文明实践站联合青山街道社区卫生服务中心，开展健康义诊活动。邀请3名社区医生现场问诊把脉，宣传健康科普知识，倡导健康文明的生活方式，提高社区居民的健康意识和自我保健意识。

义诊活动当天，居民们一大早就来到义诊地

点等候。现场设立了咨询台，医务志愿者一边为居民科普健康知识，一边进行血压、血糖等常规检查。前来测量血压的居民以中老年人居多，根据个人情况，医务志愿者适时对血压偏高的居民提出了科学饮食建议，提醒他们要改变不良的生活习惯，多参加锻炼，发现头晕、头痛等问题要及时到医院进行检查治疗，并对于不同的病症如何合理安全用药等进行重点讲解。

“衡阳群众”志愿者和社区工作人员现场向居民发放了宣传手册，为居民讲解基本的健康常识，重点普及了糖尿病防治知识，提高居民对糖尿病防治重要性的认识。西湖二村社区相关负责人表示，本次义诊活动，增加了居民对常见疾病知识的了解和认识，引导居民树立健康观念，培养健康行为，提高健康素养，让更多人呵护身体健康，携手打造“健康幸福社区”。

岳屏公园新建“健身休闲区”

本报讯（记者 胡亚华）“城市中心公园多了一些绿地花草，空气清新，环境更好。”近日，市民陈先生向本报新闻热线反映一个“好消息”：岳屏公园着力解决市民、游客“急难愁盼”的问题，拆除游乐设施，还绿于民。

7日下午，在岳屏公园南门附近，记者看见4处连排游乐项目的设施被拆除，施工人员利用焊枪切割“登月飞车”游乐区的围栏，合力将拆除的设施部件清理搬运。市园林绿化服务中心有关负责人介绍，4处游乐项目占地面积约2000平方米，拆除后将新添安装各种健身设施20套，健身设施区采用塑胶铺装地面，并新建游步道及小广场，添增座凳，连片栽植八角金盘等耐阴花草及苗木，新增绿化彩化面积约1800平方米，力争8月底建成，并对市民、游客开放。



文明宣传牌被任性涂画

文明宣传牌成了“大花脸”

本报讯（文/图 记者 胡亚华）“有人在文明宣传牌上乱涂乱画，有损城市形象。”连日来，天马山南路居民向本报新闻热线8611110反映，位于街头的文明宣传牌被人恶意用黑色颜料涂画，影响市容市貌，亟待处理。

8日下午，在先锋路与天马山南路交会处地段附近，记者看到，位于人行道绿化带内的文明创建宣传牌上的字被黑色颜料涂抹，宣传牌背面则被油漆喷涂“毁容”。“原本制作精美的宣传牌，却遭遇人为恶意涂画。”天马山南路居民告诉记者，这块街头宣传牌遭遇涂鸦已有一段时间，有碍观瞻。当地群众希望，相关职能部门加大巡查力度，及时劝导并制止乱涂乱画行为，对被污损破坏的街头文明宣传牌及时妥善处理。



金融

责编/张建新 校对/刘萍 版式/姚婵莉

JIN RONG

能用手机缴纳物业维修资金了

邮储银行衡南县支行推广开放式缴费平台产品，为缴费群众提供一体化资金收缴服务

本报讯（通讯员 曾峰）日前，衡南县物业专项维修资金管理中心在邮储银行开放式缴费平台上，通过手机微信支付成功缴纳第一笔物业维修资金。

一直以来，群众缴纳物业维修资金均是通过现金和刷卡方式进行，随着手机支付的普及，很多群众出门早已不再随身携带现金和银行卡，经常

是到了物业维修资金管理中心窗口缴费时才发现无法支付。为了方便群众办理物业维修资金的缴存工作，邮储银行衡南县支行积极与管理中心对接，推广开放式缴费平台产品，为缴费群众提供一体化资金收缴服务。

据介绍，该平台可实现7×24小时综合收款，为个人提供手机银行、公众号、微信等多种线上

线下缴费渠道，实现了窗口电子化缴费服务，不仅为广大群众提供了极大便利，也提高了物业维修资金管理中心的服务效率。该行将继续发挥线上线下网络优势和服务优势，依托开放式缴费平台产品和遍布城乡的营业网点，持续完善产品体系，提升便民缴费体验，满足各行业单位便捷收款的新需求。

“送金融知识进校园” 为大学生防骗“补课”



本报讯（文/图 记者 张建新）日前，衡阳银保监分局、市银行业协会联合市公安局、团市委开展“送金融知识进校园”主题活动，在高铁学院为广大学生送去金融知识课，进一步提高在校大学生的金融安全防范意识，引导树立正确的消费观念。

活动中，市银行业协会协调农发行衡阳市分

行和建行衡阳分行等银行金融机构，在该学院人口流动较多的食堂前设立宣传点和咨询台，免费发放金融知识和案例宣传资料，并向广大学子宣传金融政策、讲解金融知识、介绍金融产品，让同学们对防范非法校园贷、防范电信网络诈骗有进一步的了解。

（兴业银行衡阳分行供稿）

大浦完小：

学党史 晒笔记 展作风

本报讯（通讯员 谭英 文婷）

日前，大浦完小组织开展“学党史晒笔记 展作风”优秀笔记评选活动。活动主要从“学习态度是否端正、记录内容是否详实、笔记字迹是否工整、页面是否整洁”四个方面，对校支部全体党员以及普通教师前一阶段党史学习教育学习笔记进行综合评选，持续推动党史学习教育走深走细走实。

评选现场，一本本优秀笔记书写规范，字迹工整。内容涵盖党史学习笔记、经典摘抄、读书心得等，既体现了教师们认真学习的态度，又展示了学校党史学习教育工作成效。在评选过程中，大家挑选出内容丰富新颖的优秀笔记，互相交流、互相点评，相互学习、取长补短。

学党史 悟思想
办实事 开新局

衡东县霞流镇：

为村级财务监督管理人员“充电”

本报讯（通讯员 丁雄飞 袁骏）

6月7日，衡东县霞流镇就村级招录费（工作餐）报账规定、差旅费管理办法、工程款结算、专项资金的使用等方面组织辖区15个行政村、1个社区的党支部书记、报账员、监督委员会主任开展村级财务管理业务培训。

据了解，为切实管好村级财务，霞流镇一直以来都把加强村级财务管理作为乡镇工作的重点，将财务管理纳入了年终绩效考核范畴，在防范财政风险、规范村级财务方面做了大量工作，大力加强财源建设，坚持量入为出、开源节流，严控非生产性开支，集中财力保重点、保民生、办大事。目前，该镇16个村（社区）均实现了村账镇代管。

笼子里，不断规范村级财务管理，确保村级财务管理的合理、合法、合规。

据了解，为切实管好村级财务，霞流镇一直以来都把加强村级财务管理作为乡镇工作的重点，将财务管理纳入了年终绩效考核范畴，在防范财政风险、规范村级财务方面做了大量工作，大力加强财源建设，坚持量入为出、开源节流，严控非生产性开支，集中财力保重点、保民生、办大事。目前，该镇16个村（社区）均实现了村账镇代管。



长沙银行祁东支行：

“福尔摩斯”严把办卡关 筑牢“防诈骗墙”

本报讯（记者 张建新）防电信网络诈骗，需全面落实打防管控各项措施和金融、通信、互联网等行业监管主体责任。一直以来，长沙银行祁东支行实施账户精细化管理，在源头上把办理银行卡的关口把好，涌现了一批“福尔摩斯”式员工，能精准识别是否异常开户。

近日，一名男子到长沙银行祁东支行申请开户，当班客户经理核查其身份证件，发现住址系离支行40公里开外的村子，便询问其为何舍近求远提着钱到县城来办卡存钱，男子回复称在周边网点开立的账户均不能正常使用，这引起了客户经理的怀疑。交谈中，客户经理了解到男子有多张银行卡，且均无变形等卡本身问题，男子却称有的卡片已注销，而实质上注销的银行卡均会被销毁。面对客户经理逻辑清晰的连环问，男子终于招架不住，支支吾吾地离开了柜台。

随后，又一名男子前来支行申请开户领工资用。客户经理告诉他，要提供工作单位开具的证明，他立即从口袋掏出一张早已备好的由某培训机构出具的证明。客户经理扫视了一眼，发现该证明书上写着该男子系培训机构的编程老师，已工作半年，而男子身份证上则显示其满18岁尚不足半年。心下生疑的客户经理立即在系统内查询该培训机构，发现其在长沙银行并无任何业务往来。对于这种无效辅助证明，该支行拒绝了男子的开户请求。事后，该支行员工惊讶发现两名男子上了同一辆车扬长而去。

长沙银行祁东支行相关负责人认为，电信诈骗高发原因之一是银行卡、手机卡等源头管控有漏洞，与其事后打击不如事先防范，该行将坚持打防结合、防范为先，采取多种防范措施，筑牢“防诈骗墙”。

“三不一要” 护好“钱袋子”

中国银行衡阳分行开展反电诈宣传活动

本报讯（通讯员 陈璐）5月份以来，中国银行衡阳分行积极组织全员开展以“全民防电诈、全社会反电诈”为主题的反电诈宣传活动，目前有效堵截电信诈骗近20起。

近年来，中国银行衡阳分行高度重视“反电诈”宣传工作，通过每日晨夕会、周度例会，对全行员工从电信网络诈骗犯罪类型和手段、防范措施等方面进行全员“反电诈”知识培训，有效提升了全行员工增强了“反电诈”的责任意识。

该行采取多种措施，加大与公安系统的协调配合，共同构建防范电诈的壁垒。一是在营业区域及其自助设备区醒目位置张贴防范电诈骗海报，并在LED显示屏上播放电信诈骗宣传内容，用醒目的警示标语提醒员工、客户和广大市民提高警惕；二是对于前来办理业务的客户，尤其是对老年客户及弱势群体加强“三不一要”现场宣传，即不轻信、不泄漏、不转账、遇事要及时报案，有效提高普通居民识骗防骗能力；三是针对近期易发的新型诈骗方式，该行通过网点阵地、进社区等方式，全方位开展“反电诈”宣传，切实保护好广大居民的“钱袋子”。